6 Dr. F. Uxlein

/ Mathematische Ratsel- und Knobelaufgaben \

Kannst du diesen Zahlenkreis mit drei Schnitten so zerlegen, dass die Additionsaufgabe
stimmt? Ein Tip fir dich: Fang doch an irgendeiner Stelle des Kreises an
(z. B. 5013 + 49 = 8729) und mache so lange weiter, bis du die richtige
Losung gefunden hast.
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Welche zwei Zahlen muss man voneinander subtrahieren, damit ein Ergebnis mit
drei gleichen Ziffern herauskommt? Ich gebe dir mal ein Beispiel:
673 - 229 = 444  Insgesamt findest du unter all
den Zahlen drei Losungen.
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So eine Zahlenpyramide ist ganz einfach
zu ergdnzen. Addiere jeweils zwei

nebeneinanderstehende Zahlen
und trage das Ergebnis in das
Kdstchen dariiber ein.
Wenn du es bis zur
Spitze schaffst,

bist du
einsame
Spitzel

23

32

46 91 37 25 84 58 19

75

und trage dein Ergebnis in das Kdstchen darunter ein.

Diesmal wird nicht addiert, sondern subtrahiert. Ziehe also jeweils von zwei
nebeneinander stehenden Zahlen die kleinere von der gréfieren Zahl ab
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